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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámitE
8L/PO/P-0446 De la Sra. diputada D.ª María Mercedes Roldós Caballero, del GP Popular, sobre repercusiones 
del Plan Económico-Financiero de reequilibrio de la Comunidad Autónoma 2012-2014 en la sanidad pública, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 4.471, de 12/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.1.- De la Sra. diputada D.ª María Mercedes Roldós Caballero, del GP Popular, sobre repercusiones del Plan 
Económico-Financiero de reequilibrio de la Comunidad Autónoma 2012-2014 en la sanidad pública, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Mercedes Roldós Caballero, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la 
Excma. Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

PrEgunta

 ¿Qué repercusiones va a tener el Plan Económico-Financiero de reequilibrio de la Comunidad Autónoma de 
Canarias 2012-2014 en la sanidad pública del archipiélago?
 En Canarias, a 11 de junio de 2012.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario PoPular, Mercedes Roldós Caballero.

8L/PO/P-0447 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre ahorro en el gasto 
generado en el Sistema Nacional de Salud por asistencia sanitaria de personas cubierta desde su país, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 4.472, de 12/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.2.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre ahorro en el gasto generado en 
el Sistema Nacional de Salud por asistencia sanitaria de personas cubierta desde su país, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno. 
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento.
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PrEgunta

 ¿Cuánto estima el Gobierno de Canarias que podrá ahorrar con las medidas anunciadas por el Gobierno de 
España para reducir el gasto generado en el Sistema Nacional de Salud por la asistencia sanitaria de personas que 
la tienen ya cubierta desde su país?
 En Canarias, a 11 de junio de 2012.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario PoPular, María Teresa Pulido 
García.

8L/PO/P-0448 De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre pago de las ayudas del 
Posei al sector agrario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 4.473, de 12/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.3.- De la Sra. diputada D.ª Ana María Guerra Galván, del GP Popular, sobre pago de las ayudas del Posei al 
sector agrario, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Ana María Guerra Galván, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Excmo. Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral 
ante el Pleno del Parlamento.

PrEgunta

 ¿Ha dotado el Gobierno de Canarias la cantidad que le corresponde para pagar las ayudas del Posei al sector 
agrario del archipiélago?
 En Canarias, a 1 de junio de 2012.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario PoPular, Ana María Guerra 
Galván.

8L/PO/P-0449 De la Sra. diputada D.ª María Isabel Oñate Muñoz, del GP Popular, sobre la convocatoria 
de becas universitarias del curso 2011-2012, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y 
Sostenibilidad.
 (Registro de entrada núm. 4.474, de 12/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.4.- De la Sra. diputada D.ª María Isabel Oñate Muñoz, del GP Popular, sobre la convocatoria de becas 
universitarias del curso 2011-2012, dirigida al Sr. consejero de Educación, Universidades y Sostenibilidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la Cámara

 María Isabel Oñate Muñoz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Educación, Universidades y Sostenibilidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento.

PrEgunta

 ¿Cómo ha resuelto su departamento la convocatoria de becas universitarias correspondiente al curso 
académico 2011-2012?
 En Canarias, a 11 de junio de 2012.- la diPutada dEl gruPo ParlamEntario PoPular, María Isabel Oñate 
Muñoz.

8L/PO/P-0450 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre objetivos del Plan 
Económico-Financiero 2012-2014, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 4.475, de 12/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.5.- Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre objetivos del Plan 
Económico-Financiero 2012-2014, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Jorge Rodríguez Pérez, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 173 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

PrEgunta

 ¿Cuáles son los objetivos que persigue el Gobierno de Canarias con el Plan Económico-Financiero 2012-2014 
por el control del déficit público presentado por la Comunidad Autónoma de Canarias en el Consejo de Política 
Fiscal y Financiera el pasado 17 de mayo?
 En Canarias, a 11 de junio de 2012.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario PoPular, Jorge Rodríguez 
Pérez.

PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

En trámitE
8L/PO/C-0440 Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre finalización y entrega de la obra de la carretera de Tahíche, Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 4.453, de 11/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En Comisión
 3.1.- Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
finalización y entrega de la obra de la carretera de Tahíche, Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transportes y Política Territorial.
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 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. David de la Hoz Fernández, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante la comisión 
correspondiente.

PrEgunta

 ¿Cuál es la fecha estimada para la finalización y entrega de la obra de la carretera de Tahíche en Lanzarote?
 En Canarias, a 7 de junio de 2012.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario naCionalista 
Canario (CC-PnC-CCn), David de la Hoz Fernández.

8L/PO/C-0441 Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la carretera de 
circunvalación de Arrecife, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 4.454, de 11/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En Comisión
 3.2.- Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la carretera de circunvalación 
de Arrecife, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial. 
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se 
acuerda admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y 
Transportes.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. David de la Hoz Fernández, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante la comisión 
correspondiente.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la 
carretera de la circunvalación de Arrecife?
 En Canarias, a 7 de junio de 2012.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario naCionalista 
Canario (CC-PnC-CCn), David de la Hoz Fernández.
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8L/PO/C-0442 Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la carretera entre 
Mácher y Uga, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial.
 (Registro de entrada núm. 4.455, de 11/6/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 14 de junio de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 3.- PrEguntas oralEs En Comisión
 3.3.- Del Sr. diputado D. David de la Hoz Fernández, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la carretera entre Mácher y 
Uga, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial. 
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 18 de junio de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. David de la Hoz Fernández, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Política Territorial, para su respuesta ante la comisión 
correspondiente.

PrEgunta

 ¿Cuáles son las consecuencias de los recortes en los Presupuestos Generales del Estado en la obra de la 
carretera entre Mácher y Uga?
 En Canarias, a 7 de junio de 2012.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario naCionalista 
Canario (CC-PnC-CCn), David de la Hoz Fernández.



Edita e imprime: Parlamento de Canarias. Servicio de Publicaciones
C/ Teobaldo Power, 7
Tlf: 922473347, fax: 922473400 E-mail: publicaciones@parcan.es Depósito Legal: TF-123/1983
CP: 38002, Santa Cruz de Tenerife www.parcan.es ISSN: 1137-9073


